
Η αντικαπιταλιστική αριστερά στην εποχή της κρίσης και του πολέμου

Με πρωτοφανή επιτυχία, πραγματοποιήθηκε το τριήμερο Φεστιβάλ “Αναιρέσεις 2022” στο Γεωπονικό
Πανεπιστήμιο την Παρασκευή 3, το Σάββατο 4 και την Κυριακή 5 Ιουνίου 2022.

Με μουσική, χορό, βιβλία, εκθέσεις και πλούσιο υλικό, με σημαντικές πολιτικές και πολιτιστικές
εκδηλώσεις και συζητήσεις, κατακτήθηκε ξανά η έννοια της γιορτής που τόσο είχε λείψει τα τελευταία
χρόνια και το Φεστιβάλ έγινε ο τόπος να ξανασυναντηθούμε.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, ολόκληρη την πολιτική εκδήλωση της Παρασκευής με την οποία το
Φεστιβάλ άνοιξε τις πύλες του.

Η εκδήλωση, με ιδιαίτερη πολιτική σημασία για την αντικαπιταλιστική αριστερά, είχε τίτλο:

«Η αντικαπιταλιστική αριστερά στην εποχή της κρίσης και του πολέμου».

Σε περίοδο πολέμου, καπιταλιστικής κρίσης και ολομέτωπης επίθεσης του κεφαλαίου, με την επιθετική
πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά και την συσσωρευμένη εμπειρία των εργαζόμενων και του
μαχόμενου κόσμου για τα όρια της «εναλλακτικής λύσης» ΣΥΡΙΖΑ, τόσο ως κυβέρνηση όσο και ως
συναινετική αντιπολίτευση, της ανεπάρκειας της ρεφορμιστικής πολιτικής του ΚΚΕ και της αστικής
διαχειριστικής πρότασης του ΜΕΡΑ 25, χρειάζεται μια αριστερά, που μπορεί να σταθεί στο ύψος των
αναγκών της εργατικής λαϊκής δράσης.

Στο πλαίσιο αυτής της εκδήλωσης παρουσιάστηκε από την Άννα Μπαχτή, μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ, και τον
Θέμη Λιανό, μέλος του ΚΣ της νΚΑ, η πολιτική πρόταση της νΚΑ και του ΝΑΡ.

Ακολούθησε ενδιαφέρουσα συζήτηση με αγωνιστές και αγωνίστριες οργανώσεων της αριστεράς για το
μέλλον της αντικαπιταλιστικής αριστεράς που έχει ανάγκη η εποχή.

Μπορείτε να παρακολουθήσετε ολόκληρη την εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Σε κάθε φεστιβάλ των Αναιρέσεων, η μνήμη μοιραία ανατρέχει στη μορφή του σύντροφου Τάσου
Κοζανιτά, που τόσο πρόωρα έφυγε από κοντά μας τέτοιες μέρες, την 1η Ιούνη του 2011.
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Σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από τον συντονιστή Νικηφόρο Ζυλάλη:

 

Η εισήγηση της Άννας Μπαχτή:

 

Η εισήγηση του Θέμη Λιανού:



 

Ελένη Βαφειάδου, ΕΚΚΕ:

 

Σάββας Μιχαήλ, ΕΕΚ:



 

Γιάννης Σηφακάκης, ΣΕΚ:

 

Θανάσης Κούρκουλας, Κόκκινο Νήμα:



 

Γιάννα Κατσιαμπούρα, ΟΚΔΕ Σπάρτακος:

 

Μιχάλης Κατερίνης – Λινάρδος, Αναμέτρηση:



 

Τάκης Γιαννόπουλος, Ξεκίνημα:

 

Μαρία Μπόλαρη, ΔΕΑ:



 

Γιώργος Σαπουνάς, ΑΠΟ:

 

Δέσποινα Κουτσούμπα, περιφερειακή σύμβουλος με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην
Αττική:



 

Σταύρος Σκεύος, ΟΚΔΕ:

 

Νικηφόρος Ζυλάλης, κλείσιμο της εκδήλωσης:




